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Tema 2. Teopema Ilngaropa u niiomanb
Bapuanrt 1

. B npsamoyronsHoM TpeyrosbHuke ABC ctopoHa AB paBHa 4, £ B = 60°
(puc.1). HaiiTu ocTanbHbIe CTOPOHBI TPEYTOJIbHHUKA.

]
A C
A)2u3 B) 2 1 2V3 C)3u3\2 J0) 3 u2V3

. B paBHOOEApEeHHOM TpEyroibHUKE OOKOBasi CTOPOHA 5, a €€ MPOeKIUs Ha
ocHOBaHue€ paBHa 3. HailTu mioiaab TpeyrojabHHKA.

A) 12 B) 48 C) 36 J0) 24

. Ilmomaap MpsAMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIBHUKA C KaTETOM ScM. paBHa 30cm?.
Haittu runoreny3y TpeyroyibHUKA.

A) 26¢Mm. B) 12cm. C) 24cm. 1) 13cm

. OcHOBaHuMe mapajienorpaMma paBHO 8CM., OJIUH U3 yriioB 150°,
wiomanas 24 cm?. Halitu 60KOBYIO CTOPOHY MapayiiesorpamMmma.

A) 6¢cMm. B) 14cm C) 10cm. J1) 20cm.




Tema 2. Teopema Ilugaropa u niomanb
Bapuanr 2

. Ilnomaae NpsAMOYTroJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA C KaTeTOM ScM. paBHa 30cm?.
Havitu runioreny3y TpeyrojapHUKA.

A) 26¢m. B) 12cMm. C) 24cm. T 13cm

. B paBHOOEApEeHHOM TpeyTroIbHUKE OOKOBAsi CTOPOHA 5, a €€ MPOeKIus Ha
OCHOBaHMe paBHa 3. HaiiTu miomanb TpeyroibHUKA.

A) 12 B) 48 C) 36 1) 24

. B mpsmoyronsHoM Tpeyronburke ABC ctopoHa AB paBHa 4, £ B = 60°
(puc.l). HaliTu octaibHbIe CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA.

|
A C
A)2u3 B)2 u2V3 C)3u3\2 J0)3u2V3

. OcHoOBaHue MapasienorpaMMa paBHO 8CM., OAUH U3 yrioB 150°,
miomaab 24 cm?. Haiitu 60K0BYI0 CTOPOHY MapajiesorpaMmma.

A) 6¢m. B) l4cm C) 10cm. ) 20cm.






